m Bir alternatif akim devresinde R =2012 luk direngte 2000 watt
guc harcanmaktadir.
Buna gore, devrenin etkin gerilim degeri kac¢ Volttur?

A) 50 B) 75 C) 100 D) 200 E) 250

m Biralternatif tkimdevre9inde bulunan direncin Gizerindekigeri-
limin denklemi VV =V,,5,sinot dir. Direncin Gzerindeki gerilimin
maksimum degeri 2 V, gerilimin dsgerinin sifir olduguandan
1/300 s sonraki degeri ise 1 V tur.

Buna gore, kaynagin agisal frekansi kag rad/s dir7
sin X =1 sin © - E'J
6 2 4 2

A) x/6 B) x/2 C)n D) 5x E) 50n

m Bir alternatif akim kaynagdinin drettigi emk nin denNemi
E = 10C2sin2nt dir.
Kaynak ile degeri R - 10 U olan direnc¢beslendigine gore,
emk nin degeri sifir oldugu andan 1/8 s sonra direngten
gecen akimin anlk degeri kag Adir?

A1 B) C2 C)2 D) W6 E) 2C2

EW Bir direng ile sekildeki devre kurulu- — oMW

yor. R=50
Buna gore,
I.  Devrenin etkin akim degeri 20 A e

dir. V = 100sin50t

Il. R direncinin glicii 1000 wattir.
Il Alternatif akimin frekansi 50 Hz dir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (n =3)

A) Yalnizl B) Yalnizll C)lvell
D) Il velll E) I. Il velll

m Safdirencionemsiz birakimmakara-

s1 sekildeki gibibir devreye ba§lani- L=02H
Buna gore, .
1. Induktif direng 4 Et dur. V = 64sin20t

II.  Akimin frekansi 50 Hz dir.
I1l. Etkin akim 8C2 Adir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (n = 3)



A) Yalniz| B) Yalnizlll C)lvell
D) I velll E)I, lvell

Birsigagile geki|dekidevre kuruluyor. |
[

I

Buna gore, I
|.  Kapasitif direng 20 Udur. C-1mF
Il.  Sigacin Uzenndeki maksimum -

gerilim 40V tur. Vv ZVOW
lll. Etkin akim C2 Adir.
yargilarindan hangileridogrudur7 (n=3)
A) Yalniz| B) Yalnizlll C)lvell

D) lvelll E) I, Ivelll
Sekildekialtematifaklm devresin- X =50 X=120Q
? 11

de emgedans ka¢ ohm dur (] Tl
(Bobinin saf ditenO ihmal edileceldir.)
A)7 B)12 C)13 D) 17 E) 20C2

V = 60 Binrot

Sekildeki alternatif akim devresinin empedansi 10 U dur.
Buna gore, devreden gegen etkin akimin degeri kag ame
perdir?

A1 B) 3 C)3 2 D) 6 E)6 2
R=40Q XL Xe
Ii
X,

Sekildeki alternatif akim devresinde empedans 5 it dur.
Buna gore,

l. "

L. XC > XL

m v_ s2Y



-
iligkilerinden hangllerl dogru olabilir?

A) Yalnizl B) Yalniz C) lvell
D) llvelll E) Il Ilvell

=0 L 10 H

C=10"F

V. =50V

atkin

Sekildeki RLC devresinde AC gerilimin etkin degeri 50 V, agI-
sal frekansi a = 50 rad/s dir.

Buna gore,

1. Bobinin indiktansi 5Lt dur.

Il. Devre rezanons haldedir.

I1l. Kondonsatorin kapasitansi 20adur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I vell C)lvelll
D) llvelll E) L, I1velll

R=60 L=0,1 Henry C

|

Sekildeki alternatif akim devresinde asisal frekans w =100
rad/s dir ve devre rezonons haldedir.
Buna gore, C ka¢ Farad olur2

A)1 B) 1&* C) 1&2 D) 1&’ E)1

Ve
Sekildeki alternatif akim devresinde etkin gerilil T\ 9ubit tutula-
rak frekans artirilirsa;
1. Bobinin indlktansi artar.
II. Kondansotérlin kapasitansi azalir.

lll. R degeri artar.
yargilarindan hangilen dogru olur?



A) Yalnz | B)lvell Cllvelll
D) Il ve lll E)L Il ve lll
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)A, 4)B, 5)D, 6)E, 7)A, 8)C, 9)E, 10)C, 11)B, 12)B,



